



# Protokoll fört vid Styrelsemöte

## LULEÅ UNIVERSITETS DATORFÖRENING

Tidpunkt 2017-01-15, 14:10 - 14:33

Plats T1

Närvarande	Edvin Åkerfeldt	Ordförande
	Marcus Lund	Mötessekreterare
	Adam Sahlin	Kassör tillika justerare
	John Elfberg Larsson	Ledamot tillika justerare
	Johan Jatko	Huvudsystemansvarig
	Sebastian Larsson	Adjungerad

## 1 Mötets högtidliga öppnande

Edvin Åkerfeldt förklarade mötet öppnat 14:10.

## 2 Formalia

### 1. Val av mötesordförande

Edvin Åkerfeldt valdes till mötesordförande.

### 2. Val av mötessekreterare

Marcus Lund valdes till mötessekreterare.

### 3. Val av två justeringspersoner tillika rösträknare

Adam Sahlin och John Elfberg Larsson valdes till justeringspersoner.

### 4. Mötets behöriga utlysande

Styrelsemötet förklaras behörigt.

### 5. Eventuella adjungeringar

#### Styrelsen beslutade

*att* inadjungera Sebastian Larsson med närvarorätt, yttranderätt, förslagsrätt, dock ej rösträtt.

### 3 Godkännande av dagordning

Styrelsen beslutade

att fastslå dagordningen som skickats ut.

### 4 Bordlagda ärenden

Inga bordlagda ärenden.

### 5 Uppdateringar av pågående projekt

#### 5.1 Dörrarna

Inget nytt om dörrarna och styrelsen ska prata med Stefan Carlsson för att kolla när vi kan öppna lokalen. Vi har även tagit bort den lilla dörren till serverhallen som kolliderade med ytterdörren.

#### 5.2 Git-kurs

Vi har gjort utskick på mail och facebook. Vi kommer även besöka en av Håkans lektionspass för att informera om vår kurs.

### 6 Fortsatt prat om inredning av lokalen

Vi har fått lampor och el-pelare från D-huset. Dessa hämtas under veckan.

Mattan på plattformen är väldigt sliten och skarvar har lossat i hörnen. Styrelsen ska ta fram alternativ och diskutera detta i framtida möten.

Det diskuteras om plattformen behöver skivor på framsidan för att göra det estetiskt snyggare och eventuellt kunna skapa ett låst utrymme för lagring. Det diskuteras att använda trä eller hönsnät på sidan av plattformen. Styrelsen ska kolla vad detta kommer att kosta.

Då ludd ska starta försäljning till medlemmarna så behöver styrelsen flytta ut kylen och frysen från serverhallen ut på den allmänna ytan. Till det så behöver en kassa förberedas.

Utöver detta ska lokalen städas.

### 7 Övriga frågor

Inga övriga frågor.

## 8 Mötets högtidliga avslutande

Edvin Åkerfeldt förklarade mötet avslutat 14:33.

---

Marcus Lund, mötessekreterare

---

Edvin Åkerfeldt, mötesordförande

---

Adam Sahlin, justeringsperson

---

John Elfberg Larsson, justeringsperson